



# УЖГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА



\_\_\_\_\_ сесія VI скликання

## Р І Ш Е Н Н Я *ПРОЕКТ №*

\_\_\_\_\_ м. Ужгород

**Про доповнення до рішення XXVII  
сесії міської ради VI скликання  
19.02.2015 року № 1623**

Враховуючи листи управління містобудування та архітектури 23.10.2015 року № 323/20-25, відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»

### **міська рада ВИРІШИЛА:**

1. Внести зміни до річного плану діяльності міської ради та виконавчого комітету з підготовки проектів регуляторних актів на 2015 рік, затвердженого рішенням XXVII сесії міської ради VI скликання 19.02.2015 року № 1623 "Про проекти регуляторних актів міської ради та виконавчого комітету на 2015 рік", доповнивши його згідно з додатком.

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови відповідно до функціональних обов'язків.

**Міський голова**

**Б. Андрійв**

Доповнення  
до рішення \_\_\_ сесії міської  
ради VII скликання  
№ \_\_\_\_\_

**Доповнення до Плану  
з підготовки проектів регуляторних актів на 2015 рік**

№п/п	Назва проекту регуляторного акту	Суть проекту регуляторного акту	Обґрунтування необхідності прийняття регуляторного акту	Строки виконання	Спосіб оприлюднення	Розробник проекту
1	"Про зміни та доповнення до Порядку встановлення вивісок в місті Ужгород, затверджений рішенням VII сесії міської ради VI скликання від 22.07.2011 року № 193"	Даним проектом рішення пропонується організувати взаємодію між суб'єктами господарювання, які розміщують вивіски, з органами місцевого самоврядування; удосконалити порядок розміщення вивісок, порядок контролю за розміщенням та їх демонтажу.	У разі прийняття запропонованого акта будуть створені сприятливі умови для організації взаємодії між суб'єктами господарювання, які розміщують вивіски, з органами місцевого самоврядування; удосконалення порядку розміщення вивісок; удосконалення порядку контролю за розміщенням вивісок та їх демонтажу.	IV квартал 2015 року.	Розміщення на офіційному сайті міської ради проекту рішення і аналізу регуляторного впливу	Управління містобудування та архітектури

Міський голова

Б. Андріїв